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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Universitatea „Ovidius” din Constanța anunță desfășurarea cursurilor de 

perfecționare/instruire organizate în cadrul proiectului „Calitatea și sustenabilitate în 

Universitatea ”Ovidius” din Constanța. Proiectarea și implementarea unui SISTEM 

DIGITAL INTEGRAT DE MANAGEMENT al învățării, evaluării și calității academice - 

DIGITALMENT”, cod CNFIS-FDI-2019-0519. 

Proiectul „Calitatea și sustenabilitate în Universitatea ”Ovidius” din Constanța. 

Proiectarea și implementarea unui SISTEM DIGITAL INTEGRAT DE MANAGEMENT al 

învățării, evaluării și calității academice - DIGITALMENT” a fost câștigat de Universitatea 

„Ovidius” din Constanța în competiția de proiecte FDI 2019, desfășurată sub egida Ministerului 

Educației Naționale și coordonată de Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior 

(CNFIS) și se încadrează în Domeniul 5– Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a 

respectării deontologiei și eticii academice. 

În cadrul Proiectului CNFIS-FDI-2019-0519 se derulează, în lunile septembrie și octombrie 

2019, două cursuri de perfecționare/instruire a cadrelor didactice/studenților: 

 Medii digitale de învățare. Soluții OpenSource 

 Metode activ-participative de predare–învățare și evaluare. Project-Based Learning, 

Inquiry-Based Learning, Problem-Based Learning. 

 

Cursul Medii digitale de învățare. Soluții OpenSource are ca obiectiv dezvoltarea 

competențelor digitale ale cadrelor didactice și studenților, respective tehnologii e-Learning. 

Cursul Metode activ-participative de predare–învățare și evaluare. Project-Based Learning, 

Inquiry-Based Learning, Problem-Based Learning vizează perfecționarea continuă și dezvoltarea 

competențelor psiho-pedagogice esențiale procesului de învățământ centrat pe student. 

Pentru buna desfășurarea a activităților de formare a cadrelor didactice/studenților se vor 

organiza echipe multi/transdisciplinare pentru compatibilizarea curriculei și a metodelor didactice 

integrate. 
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